

Москва

Историко-этнографический театр

«Русский календарь» на обновленной сцене

Моск. прабад.
1998. - 170
окт. - с. 6

Ольга ИГНАТИУК

Вернувшись из далеких гастролей в Анадыре, Московский государственный историко-этнографический театр завершил реконструкцию своей сценической площадки в клубе железнодорожника. Теперь она позволяет осуществлять масштабные постановки.

3 октября на обновленной сцене историко-этнографы открыли сезон премьерой - обрядовой мистерией «Русский календарь». В ноябре художественный руководитель театра Михаил Ми-

зюков планирует закончить подготовку нового спектакля по сказкам Бориса Шергина «Шиш московский», оформит который художник Ольга Соколова.

К Новому году зрителей ожидает очередной подарок театра - премьера сказки. Кроме того, в портфеле Историко-этнографического «Сказ о скоморохе Филлипке» Евгения Иванова, известного этнографа начала века. Театр, отметивший весной десятилетний юбилей, продолжает линию уникального историко-этнографического репертуара, единственного в своем роде.

К 200-летию Пушкина весь коллектив примет участие в грандиозном фольклорном действе, что пройдет в Коломенском.

**Московский
государственный
историко-этнографический
театр под руководством
Михаила Мизюкова**

улица Рудневой, дом 3, телефон 184-17-11

23, 24 октября - премьера «Русский календарь»

Стоимость билетов от 10 до 20 рублей.